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1. Celková
charakteristika

Splnění zásad zpracování práce, adekvátnost titulu práce, naplnění stanoveného cíle, 
logická struktura práce, vyváženost a propojenost teoretické a praktické části 

2. Teoretická část Stanovení a splnění cílů, prezentace různých teoretických přístupů k řešení 
problému, jejich kritické posouzení a zvolení relevantní teoretické základny pro 
realizaci praktické části  

3. Praktická část Vhodnost a aplikace zvolené metodologie, jasnost formulace hypotéz, relevantní a 
srozumitelná argumentace a interpretace získaných výsledků, jasnost formulace 
závěrů práce 

4. Jazyková úroveň Gramatická správnost a komplexnost, slovní zásoba, koheze a koherence textu,
interpunkce a stylistické aspekty, celková úroveň jazykového projevu 

5. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, konzistentnost
úpravy práce, odpovídající rozsah práce, adekvátnost a provedení příloh 

6. Práce s odbornou
literaturou

Kvalita, množství a relevance odborných zdrojů, kritický přístup ke zdrojům, 
odpovídající úroveň citační praxe 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 

1         
      

vedoucího práce oponenta

 Bodové hodnocení na škále 0-5 (5 bodů maximum).



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto 
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Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 
studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě. 2
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	Text1: Sofiia Iudina
	Text7: Bakalářská práce Sofiie Iudiny se zabývá hudbou a tancem jako tématem a motivem ve vybraných románech Jane Austenové. Vzhledem k tomu, že v období přelomu 18. a 19. století hrála hudba a tanec ve společenských kruzích, ze kterých pocházejí Austenové hrdinky, velmi důležitou roli, jejíž konotace dalece přesahovaly pouze osobní sféru, považuji téma této práce za velmi zajímavé a podnětné. Navíc sama spisovatelka byla velkou milovnicí hudby a plesů, a proto můžeme dané téma najít napříč její tvorbou prostřednictvím neustálého prolínání se jeho osobní a společenské roviny, a v důsledku tak jednoho z určujících katalizátorů mezilidských vztahů postav jejích románů.      Teoretická část práce představuje význam hudby a tance v životě vyšších společenských vrstev v období anglického regentství konce 18. a počátku 19. století. Autorka nejprve představuje toto historické období se zvláštním zaměřením na společenské role a z nich plynoucí charakteristické zájmy a činnosti mužů a žen těchto společenských vrstev, aby se následně zaměřila specificky na postavení hudby a tance v tomto historickém a sociokulturním kontextu. Závěr této části se biograficky věnuje vztahu Austenové k hudbě a
	Text2: The Role of Music and Dance in Jane Austen's Portrayal of Regency England
	Text3: doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.
	Text4: 2024
	Text5: 54 stran, bez příloh
	Text8: Proč si diplomantka pro svou analýzu zvolila právě tyto tři romány?Je možné v nějakém jiném románu Austenové najít téma či motiv hudby a/nebo tance v jiné roli, než které diplomantka zmiňuje ve své práci?Používá Austenová téma hudby a tance také pro vyjádření svých kritických postojů k postavení žen v soudobých vyšších společenských vrstvách? 
	Text9: 1.9. 2024
	Text6: doc. PhDr. Petr Chalupský, Ph.D.
	dd4: [4]
	dd3: [4]
	dd5: [5]
	dd6: [4]
	Group1: Off
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	Text10: tanci. Tuto část práce považuji za zdařilou a odpovídající jak po stránce obsahové, tak formální, a to včetně citační normy.     Praktická část pak analyzuje tři vybrané romány Austenové - Pýcha a předsudek, Emma a Anna Eliotová (příp. Pýcha a přemlouvání) - vzhledem k danému tématu. Tato část je tematicky rozdělena do tří sekcí: vztah hlavních postav románů k hudbě a hraní na hudební nástroj, jejich vztah k tanci a plesům, a vliv hudby a tance na vývoj zejména milostných vztahů mezi ženskými a mužskými protagonisty příběhů. Každá sekce se nejprve věnuje vybraným románům jednotlivě a nakonec předkládá jejich srovnání. I tuto část práce (včetně jejího závěru) považuji za dobře zpracovanou, snažící se o informovanou analýzu textů a vyhýbající se povrchní popisnosti.


